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Tvyks se během své 17 leté kariéry stal nepřehlénutelnou osobou, a to nejen ve světě Djingu a produkce. 

Vedle nich se věnuje mj. moderování v rádiu, grafickému designu, nebo pořádání vlastních akcí.

Je spoluzakladatel pražských mejdanů Vibrator, Plastique a Boom Bang Baby!, které svojí energií 

dostanou do klubu i ty největší lenochy ze všech, a které se především díky své unikátní atmosféře staly 

druhým domovem pro kapely a live acty jako jsou např. Zombie Nation, Zinc, Mixhell, D.I.M., Headman, 

Rex The Dog, Lo-Fi-Fnk, Adam Sky, Bunny Lake, Terry Poison, Naive New Beaters, Vicarious Bliss, Jo 

Jo De Freq, Franz & Shape nebo Namosh.

Jeho spolupráce se švédským producentem Hakanem Lidbo vyústila v roce 2002 ve vydání 12” singlu 

“Norr/Vychod” na světově proslulém labelu Paperecordings.

Vedle pořadu Vibrator, vysílaném na pražském Radiu 1, se Tvyks v poslední době věnuje hlavně vlastní 

tvorbě (remixy Zombie Nation, Riva Starr, Ku Bo) a má za sebou i úspěšné spolupráce s projektem 

Reply! nebo V!, společně dali dohromady pěknou řádku remixů pro Digitalism, Dance Area, Cassius, 

Love Motel, Trip Fontaine, Dead Kids, The Kilians, Midi Lidi nebo The Uniques.

V současnosti je jeho domovským městem multikulturní Berlín. Pro klub Magnet vloni připravoval 

program noci Kiss Me! I'm Electric, kde se mezi hosty objevili Proxy, Toddla T, Totally Enormous Extinct 

Dinosaurs, Schlachthofbronx, Riton, L-Vis 1990 nebo Man Like Me. A od června 2010 ve stejném klubu 

společně s berlínskými kolegy Finckobotem a Mike Geniusem pořádají pravidelné středeční parties Get 

Wavey. I za tu krátkou dobu se mezi hosty už objevilo několik zásadních jmen jako Drop The Lime, Edu 

K, Solo, Kingdom nebo AC Slater.

Navíc koncem léta vydává své debutové “Riddim” EP na labelu MeanBucket Music. 

Jako DJ Tvyks už rozparádil nejedno publikum v celé Evropě. Rozhodně není DJem jednoho žánru – 

každý jeho mix je sestaven z toho nejžhavějšího a nejčerstvějšího, co se v současnosti děje na světové 

hudební scéně, což nejlépe vystihuje termín global bass. Výsledkem jsou přesné mixy a energická koláž 

zvuků, jež vám rozvibruje celé tělo.

Připravte se na maximalní výbuch!


